

报社地址:
嘉定区嘉定镇南大街 272 号
邮政编码: 201800
采编部电话:
59916926 59916210 59910729
传真: 59537352
电子信箱: jdb111@vip.163.com
投递咨询电话: 59910529

报名题字 钱其琛
嘉定报社编辑出版
沪报证第 0185 号

第 622 期 今日 2 叠 16 版
2008 年 5 月 26 日
星期一 农历戊子年四月廿二

嘉定报

JIADING BAO

传递圣火 奉献关爱

5万市民争睹奥运圣火传递

本报讯 5月24日下午,安亭墨玉路两侧人山人海,欢声如雷,以“和谐之旅”为主题,传递圣火、奉献关爱,象征着“和平、友谊、希望”的上海最后一站奥运火炬接力在这里举行,嘉定5万市民争睹圣火传递,盛况空前。在汽车博览园广场,在北京奥组委工作人员将圣火盆中的火种引回火种灯后,收火仪式现场举行了为四川灾区募捐活动。市委常委、宣传部长王仲伟、副市长赵雯、市政协副主席钱景林、区领导金建忠、曹一丁等出席仪式。

当日14:50,火炬传递正式开始。首棒火炬手、上海大众汽车有限公司副总经理兼商务执行经理 Seemann Dieter 先生从火种灯里

点燃火炬,兴奋地沿墨玉路慢跑,沿途观众中爆发“奥运加油!中国加油!”的热烈欢呼声。嘉定的火炬手顾杰是第七棒,他点燃祥云火炬继续前行,激动地不时向两侧的观众挥手致意(见图)。当最后一棒火炬手、前奥运跳高冠军朱建华手持祥云火炬跑进汽车博览园并点燃圣火盆时,北京奥组委工作人员将火种引回火种灯,标志着上海火炬传递活动圆满结束。

火炬传递沿线,“四川别哭!”等宣传横幅随处可见,“四川雄起”的口号不断响起,火炬手、工作人员、市民及一些企业踊跃捐款,传递无限温情。 记者 谢作灿



特约记者 陈启宇 摄

工青妇献爱心 捐款额逾800万

本报讯 5月21日,区妇联举办“姐妹携手、共献爱心”嘉定母亲关爱震区孤儿活动,200多名妇女干部现场义卖和募捐,筹得善款54.1万元。活动中,还通过全场默哀、宣读倡议书、现场访谈、诗歌朗诵等形式,表达对地震灾区人民的牵挂之情和对遇难者的深切哀悼。据悉,截至5月23日,区工会、共青团、妇联系统干部职工累计捐款800多万元。 记者 沈青

民企心系灾区 捐款已过千万

本报讯 5月22日,嘉定89位民营企业企业家齐聚一堂,踊跃为四川地震灾区捐款406.17万元。据悉,截至当天,区内民营企业企业家通过各种途径向灾区捐款总额已超过1000万元。 实习记者 李华成

宗教人士捐款 情系四川灾区

本报讯 连日来,区佛教、基督教、天主教界人士采取多种形式,为四川地震灾区募捐。截至5月18日,共筹集善款47.8万元。 宗讯

福建商人聚会 捐出20万赈灾

本报讯 5月18日,在嘉定经商办企业的100多位福建籍商人汇聚裕港酒店,踊跃募捐20万元赈灾款。大家说:“四川同胞遭受如此大的灾难,帮助他们是我们义不容辞的责任!”捐款活动前,闽商默哀。 通讯员 徐敏园

志愿者400多 聚零城捐善款

本报讯 5月17日,来自上海各区县400多名绿化志愿者汇聚古猗园,集体向在四川地震灾害中的罹难者默哀。随后,绿化志愿者们纷纷为灾区人民捐款,短短几分钟内共募得善款1.39万元。记者 于俊丽

新泽画家义卖 深切牵挂灾区

本报讯 5月17日,江桥新泽源画家村的10多位画家参加了“震不碎的心”赈灾义卖,共筹得7000多元义卖款捐赠灾区。“想买就卖,不计较价格。”为的是迅速将画变成捐助现款。 通讯员 李宁

嘉定人民深切哀悼地震遇难同胞

本报讯 5月19日,区综合办公大楼广场上国旗半垂,下午2时28分,警报长鸣,嘉定人民与全国人民一起深切哀悼四川汶川大地震遇难同胞。

5月19日下午,区综合办公大楼大厅气氛庄严肃穆,横梁上悬挂着黑底白字的横幅“向汶川大地震遇难同胞致哀”。14时28分,金建忠、孙继伟、曹一丁、周关东等区四套班子领导和区级机关工作人员全体肃立,神情凝重地向遇难同胞默哀3分钟(见图)。

5月19日是3天哀悼日的第一天,从城市到乡村,从机关到企业,嘉定沉浸在无比悲痛之中。区政府、各企事业单位、学校等全部下半旗志哀,全区停止公共娱乐活动,以表达对四川汶川大地震遇难同胞的深切哀悼。

时间停止在5月19日14时28分:江桥镇太平村村民在阅览室里、健身器旁垂手而立,不少人眼噙泪水哀悼;马陆镇石冈村村民身着黑、白、灰衣服,在村委会会议室集体哀悼;嘉定一中新疆班的每位同学手捧点燃的蜡烛、上海科学技术职业学院100多名学生系上黄丝带,默默哀悼;原本喧闹的欧尚超市顿时沉浸下来,营业员、顾客伫立默哀;博乐路、城中路上的行人伫立,汽车停下鸣响喇叭,诉说对遇难同胞的无限哀思。

本报综合报道 特约记者 陈启宇/摄



8757万元!嘉定捐款额再刷新

本报讯 四川汶川大地震是嘉定人民心中永远的痛!灾难发生后的10多个日日夜夜里,嘉定人民无时无刻不在牵挂、惦念着灾区人民,无论职业、无论年龄、无论是否在职,纷纷赈灾捐款,捐款总额持续刷新!截至5月24日下午3时,全区捐款总额达到8757万元人民币、10万美元、7万日元、500万港币和价值291万元物资。

5月14日,区委召开常委会和全区党员负责干部大会,要求全区党员干部带头,尽己所能捐款,为灾区人民送上嘉定人民的深情厚谊。会后,各单位紧急行动,截至5月23日下午,区委组织部已收到特殊党费230多万元。 记者 沈青

我们为灾区做些什么

汶川大地震已经过去10多天了,千里之外的我们还应该做些什么?

眼下,灾区人民迫切需要帐篷、衣被、食品、药品、饮用水,需要转移救治重伤的病人,需要走出灾难阴影的心理辅导,需要帮助寻找失散的亲人,需要清理废墟、恢复生产、重建家园……灾区人民需要什么,我们就做什么。作为普通的嘉定市民,我们要尽己所能,积极捐款赈灾,为灾区人民撑起遮风避雨的

帐篷,帮助受灾的同胞喝上纯净的水,让孤儿、孤老重新感受家的温暖……

我们要把握现在,从自己做起,做好手中的事,担负起我们应该承担的责任。汶川大地震造成的经济损失难以计数,地震对灾区经济的影响将持续相当长的时间,国家也将投入巨大的人力、物力、财力帮助灾区重建家园。此时此刻,爱岗敬业,建设和发展好嘉定就是对国家的支持,就是对灾区人民的支援。

我们要携起手,共同建设中华民族震不垮的精神家园。地震震痛了全国人民的心,但是灾难面前中华民族万众一心、众志成城、团结友爱的精神,足以战胜一切困难。面临灾难,人性光辉永恒,让我们微笑地面对身边的每一个人,友善地伸出双手,去爱、去关怀。

历史已经翻过公元2008年5月12日,但这一天将被中华民族深深地铭记。我们不仅铭记死难的同胞,更要记住面对灾难时中华民族的守望相助;我们不仅铭记故土已成废墟,家园被毁的痛,更要记住在灾难面前人与人之间的爱。艰难困苦,玉汝于成,任何困难都不倒英雄的中国人民。让我们化悲痛为力量,化哀伤为坚强,大力发展嘉定,为国家繁荣、民族振兴而努力。 少白

大爱如潮

嘉定各单位 全力以赴支援灾区

本报讯 四川汶川大地震发生已有10多天,这10多天里,嘉定城乡洋溢着悲情、洋溢着力量、洋溢着守望相助、建设美好家园的信心和决心,广大干部群众密切关注四川汶川地震灾情和救援情况,勤奋工作,踊跃捐款献血,相关单位积极组织人员赴灾区救援,全力以赴支援地震灾区。

5月21日,嘉定第四批医疗救援人员奔赴灾区,至此,按照市卫生部门的统一部署,嘉定已有8名医护人员战斗在抗震救灾第一线。汶川大地震发生以来,共有1750多名医护人员、30多名卫生防疫人员积极报名,要求到第一线抗震救灾,目前,区卫生部门已从其中挑选110名精兵强将,日夜待命。(下转第3版)



骨肉相连 同此国殇

风雨你我同行 灾难共同抵抗

详见本期末版

2008奥运会开幕
还有74天

本版责任编辑 沈青 59916926
E-mail: shenqing100@yahoo.com.cn